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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el     

examen antes de empezar a resolverlos. La duración máxima del examen es 

de  2  horas. 
  
 

 

1. Escribir el número decimal periódico infinito   0.7777. . .   como una serie y 

determinar su carácter. Si es convergente, calcular su suma. 

       

                                                                                           

15 Puntos   

 
  

2. Calcular, si existe: 
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3. Efectuar las siguientes integrales:  
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4. Calcular la longitud de la gráfica de la función el    
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5. Calcular

3

2
(ln2,2)

y x

g

 
de  la  función    ( , )

x y
y xg x y e e 

.   

  

 

 

15 Puntos 

  

 

 

 

 

6. Obtener   la   ecuación   del   plano   tangente   a   la   gráfica  de  la  función   

  2, 9x y yf         en    el     punto     4 5, , 2P . 

 

  

 

15 Puntos 
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